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Gól tři minuty před koncem? To bolí!
JAK SE V UPLYNULÝCH ČTRNÁCTI DNECH DAŘILO FOTBALOVÝM MUŽSTVŮM NAŠEHO KRAJE

V sobotu 3. listopadu uspořádal SKI
Klub Řevnice v lese mezi vodárnou
a Lesním divadlem 43. ročník tra-
dičního Lesního slalomu. Stavitelem
tratě byl i tentokrát zakladatel závo-
du Petr Holý. 
Přes chladné počasí a navzdory
tomu, že déšť ustal teprve hodinu
před závodem, přišlo na start 41 zá-
vodníků. Příslibem pro budoucnost
je rostoucí zastoupení mladších vě-
kových kategorií. Na účastníky če-
kaly hodnotné ceny od sponzorů ak-
ce; poděkování si zaslouží také
Městský úřad Řevnice, který se spo-
lupodílel na financování závodu.
V absolutním pořadí zvítězil Pavel
Knýbel velice hodnotným časem
40,4 s, v ženách se z vítězství rado-
vala Renata Kukačková, rovněž ve
skvělém čase 50,1. Nejmladší účast-
nicí byla Zuzanka Krejcárková, kte-
ré ještě nejsou dva roky. O tom, že
sportující rodiče vedou ke sportu i
své děti svědčí fakt, že obě rodiny

absolutních vítězů, Kukačkovi i
Knýbelovi, zvítězili ve třech věko-

vých kategoriích.          Jan Čermák,
SKI KlUB Řevnice

Poberouní - Podzimní finiš se fot-
balovým mužstvům našeho kraje
příliš nedaří. lety o remízu v Mi-
líně přišly tři minuty před koncem
zápasu, Řevnice si nechaly na vla-
stním hřišti dát tři branky, zad-
notřebaňský ostrovan dokonce
čtyři. Prohrály i všeradice, které v
domácím souboji s osekem neudr-
žely vedení 2:0.       (mif)

LETY, krajská I. B třída
Milín - FK lety 1:0
Dostat gól tři minuty před koncem,
to opravdu bolí. Domácí byli po celé 
utkání aktivnější a vypracovali si ně-
kolik gólových příležitostí, které ale
zlikvidoval výborně chytající Sňo-
zík. Dvě gólovky, jedna po sólovém
úniku a druhá hlavička z malého
vápna, skončily vedle branky. Když
už se zdálo, že utkání skončí neroz-
hodně, přetažený centr si zpracoval
domácí hráč a přízemní střelou přes
celou bránu rozhodl utkání.         (jik)
Nový Knín - FK lety 1:3
Góly: Jarolím, Koníček, Chalupa
Domácí vlétli do utkání jako uragán.
V úvodních minutách mohli dvakrát
skórovat, ale Sňozík v brance hostů
byl proti. V 5. minutě se v pokuto-
vém území opřel do míče domácí
útočník a jeho střela skončila v šibe-
nici! Knín byl po celý první poločas
důraznější a měli i další šance. Po
přestávce se obraz hry změnil, Lety
se tlačily před branku domácích. V
53. minutě se nadechl k nevídanému
sólu Hruška, obešel čtyři hráče a

před domácím brankářem byl postr-
čen - míč se odrazil k Jarolímovi,
který jej uklidil do branky - 1:1. V
63. minutě se na hranici pokutového
území dostal ke střele Jarolím, bran-
kář míč vyrazil a dobíhající Koníček
z ostrého úhlu nezaváhal - 1:2.
Definitivní podobu výsledku stano-
vil v 71. minutě Chalupa, který  do-
razil do branky  centr Koníčka.  (jik)

DOBŘICHOVICE, okres. přebor
Krňany - dobřichovice 2:0
Hosté bez několika opor sice začali
aktivně, jenže už v 10. minutě domá-
cí z rychlého protiútoku vsítili první
branku. Dobřichovičtí mohli brzy

vyrovnat. Když se ale jednomu z
malého vápna podařilo překopnout
odkrytou branku a druhému, který
sám běžel na gólmana, »umístit«
míč přímo do jeho náručí, bylo jas-
né, že skórovat tentokrát nejspíš bu-
de nesplnitelným úkolem. V 53. mi-
nutě přidali domácí druhý gól a bylo
rozhodnuto. Miloslav oMáČKa
dobřichovice - Jinočany 5:2
Branky: K. Šlapák 2, Zamrazil,
Rašek, Smiovský
Nejlepší podzimní výkon předvedli
fotbalisté Dobřichovic, když porazi-
li druhý celek tabulky. Dařilo se ze-
jména Karlovi Šlapákovi, jenž dvě-
ma pěknými brankami oslavil návrat
do sestavy po půlroční pauze. Díky
maximální bojovnosti a trefám Šla-
páka i Zamrazila vedli domácí už
3:0. Jenže hosté po změně stran bě-
hem dvou minut snížili na rozdíl je-
diné branky. Domácí ale zvrat nepři-
pustili a vítězství pojistili.       (oma)

KARLŠTEJN, okresní přebor
Karlštejn - Cembrit Beroun 0:1
Karlštejnští nedokázali na vlastním
hřišti potvrdit roli favorita, když po
celý zápas nenašli recept na konsoli-
dovanou obranu berounského soupe-
ře. Ten se prosadil gólově v první
půli po rohovém kopu, což mu stači-
lo na tři body.           Michal ŠaMaN

drozdov - Karlštejn 3:0
Karlštejn nastoupil na půdě druhého
týmu přeboru v oslabené sestavě.
Domácí měli skvělý vstup a brzy
vstřelili všechny tři branky. O osudu
utkání tak bylo rozhodnuto už v prv-
ním poločase.          Michal ŠaMaN

ZADNÍ TŘEBAŇ (OZT), III. třída
oZT - Nižbor 0:4
V úvodu utkání uctili hráči minutou
ticha památku zesnulého dlouholeté-
ho vedoucího týmu OZT Miloše
Eliáška.
Výsledek zápasu je k domácím ještě
milosrdný, protože veterán Bouberle
chytil několik tutových příležitostí
soupeře. Ostrovanu se bohužel v zá-
věru podzimu vůbec nedaří. Nehraje
v ustálené sestavě, a to se negativně
odráží na výkonech. (Mák)
osek - oZT 2:0

FK VŠERADICE, III. třída 
všeradice - osek 2:3
Branky: Jakoubek Petr, Nájemník
Zápas jsme začali výborně. První
půli jsme vedli 1:0 gólem Petra Ja-
koubka a hned ze začátku druhého
poločasu přidal druhý gól Milan Ná-
jemník, který se přesunul z brány do
útoku. Pak ale Osek začal víc útočit,
nám se zranil stoper Pavel Jakoubek,
za kterého už bohužel nebyla na la-
vici náhrada... Početní oslabení jsme
nezvládli a během chvíle Osek otočil
na 2:3. My už jsme fyzicky vůbec
neměli na nějaký odpor.                (stš)
Tetín - všeradice 3:1
Branka: artl

ŘEVNICE, IV. třída 
Řevnice - Statenice 0:3
Ještě dvacet minut před koncem to
vypadalo minimálně na bod - stav
byl bezbrankový, hra vyrovnaná.
Během závěrečných dvaceti minut
však přišly tři přesné (a krásné) zása-
hy hostí a bylo hotovo. (Mák)
Kazín B - Řevnice 1:2
Branky: Novák, Pitauer

NAPOSLED DOMA. Fotbalisté Řevnic v posledním podzimním mistráku na
svém hřišti podlehli mužstvu Statenic 0:3. Foto NN M. FRÝDL
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Perfektní výkon, vítězství Přerova

Kdy a kde hrají příště
LETY, 1. B třída
18. 11. 13:30 MFK Dobříš B - FK Lety
DOBŘICHOVICE, okres. přebor
17. 11. 13:30 Úhonice - Dobřichovice

Předposlední říjnový den sehrály vo-
lejbalistky Dobřichovic první zápas
3. kola Českého poháru s extraligo-
vým družstvem VK Přerov. Téměř
zaplněné hale připravily hezký záži-
tek. Předvedly perfektní výkon –
první set vyhrály, další sety pak byly
velmi těsné. Při tom posledním se
nám, bohužel, za stavu 23:21 pro
soupeře zranila stěžejní hráčka a na
delší čas nebude moci startovat! Zá-
pas skončil výhrou hostů 3:1. Odve-
tu družstva sehrají v Přerově 22. 11.
V  ligové soutěži vyhrály ženy 2. a 3.

11. na Žižkově nad tamním Sokolem
3:0 a 3:1. A-celek mužů 26. 10. vy-
hrál po dobrém výkonu nad muž-
stvem Volejbal Brno 3:1, 27. 10. bez
problémů porazil Velké Meziříčí 3:0
a postoupil v tabulce na 3. místo.
V pátek 9. 11. ženy porazily Tatran
Střešovice 3:0, muži stejným rozdí-
lem VK Budějovice. V sobotu ženy
po urputném boji na domácí palu-
bovce zdolaly v odvetě Tatran Stře-
šovice 3:2, muži pak venku vyhráli
nad ČZU Praha B 3:0. 
Ivanka Caldová, dobřichovice 

PŘEDÁVÁNÍ CEN. Malí účastníci Lesního slalomu při přebírání cen od
sponzorů. Foto ARCHIV


